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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 19 de mayo de 2025.

N°57. Mayo S3 • 2025



5Claves de la semana 

El completo italiano es la versión favorita de esta preparación, con un 56% de las preferencias, seguido por 
el completo dinámico con un 14%. 
Para el 82% de los chilenos, la palta va sobre el tomate en el completo italiano. 
  

En el mes del mar, Valparaíso es considerado el puerto más lindo de Chile.
Para el 55% de los chilenos, el 21 de mayo es una celebración que ha ido perdiendo importancia en el 
tiempo; el 33% ve por TV o asiste al desfile y acto conmemorativo de Valparaíso.
Los productos del mar en conserva son los consumidos con mayor frecuencia; San José es la marca de 
productos del mar preferida.
La reineta, merluza y salmón son los pescados favoritos de los chilenos; los locos y camarones son los 
mariscos favoritos.

El personaje de la semana fue José “Pepe” Mujica, con un 23% de las menciones, seguido por el fiscal 
Cooper del caso ProCultura, con un 22%.  

Soledad Onetto y Julio César Rodríguez son los rostros de medios más conocidos en Chile. 
Juan Manuel Astorga es el mejor evaluado.

Lider recupera el primer lugar entre las marcas relevantes y publicidad memorable para los chilenos. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Triste

Aburrido

Solitario

Asustado

Inspirado

Enojado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

23 22

11
9

7
4 3 3 2 2

9
6

José “Pepe” 
Mujica

Fiscal Cooper Detenidos por 
crimen de 
Graneros

Influencer 
mexicana 

Valeria 
Márquez

Muerte de 
bombero 

motociclista

Arturo Vidal Bad Bunny Accidente 
buque escuela 

de México

Carla Ballero Claudio Bravo Otros No sé, prefiero 
no responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 12_mayo

Papa León XIV

42% 

Semana 21_abril

Papa Francisco

36% 

Semana 28_abril

Papa Francisco

67% 

Semana 5_mayo

Sismo en 
Magallanes

42% 

N°57. Mayo S3 • 2025

Semana 19_mayo

José “Pepe” Mujica

23% 



Del siguiente listado, ¿cuál es tu completo favorito? 
%

56

14

9

5

3

11

2

Italiano (palta, tomate, mayo)

Dinámico (palta, tomate, salsa 
americana, salsa verde, mayo)

Chacarero (poroto verde, ají 
verde, tomate y mayonesa)

Alemán (tomate, chucrut y 
mayonesa)

Luco (queso)

Otro

No sé, prefiero no responder

Casos: 700

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
 C O M P L E T O  F A V O R I T O

N°57. Mayo S3 • 2025

Para ti, en el completo italiano, 
¿qué va encima, el tomate o la palta?%

10%

82%

8%

El tomate

La palta

Cualquiera
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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2

Pan

Arroz, legumbres, tallarines u otras…

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Agua o bebidas

Medicamentos

Golosinas como galletas,…

Almuerzo o comida lista para servir

Café

Artículos de limpieza o para el hogar

Artículos de aseo personal o belleza

Helados

Zapatillas o ropa
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Samsung Falabella Adidas

13
10

7
7

6
6

5
5
5

5
5
5

Lider

Colun

Soprole

Samsung

Falabella

Adidas

Coca Cola

Nestlé

Claro

Santa Isabel

Apple

Carozzi
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Casos: 700

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 19_mayo
Lider

13% 

Semana 21_abril
Lider

14% 

Semana 28_abril
Lider

14% 

Semana 5_mayo
Soprole

12% 

N°57. Mayo S3 • 2025

Semana 12_mayo
Soprole

15% 



P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Wom Soprole Lider Entel Falabella

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 12_mayo
Falabella

15% 

Semana 21_abril
Falabella

8% 

Semana 28_abril
WOM

9% 

Semana 5_mayo
Falabella

13% 

N°57. Mayo S3 • 2025

Semana 19_mayo
Lider

9% 



Casos: 700
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C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S  E V A L U A D A S
 D E  M A N E R A  G U I A D A  

A continuación, te mostraremos una serie de fragmentos publicitarios: 



Casos: 700

N°57. Mayo S3 • 2025

V I S I B I L I D A D  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S

58
55

47
41

37

26

Banco Estado Misiones de Rengo Caldo de gallina
Gourmet

La Polar + abcdin Dino Nuggets
Súper Pollo

Banco Itaú

¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otros medios? 
%Sí



Casos: quienes recuerdan cada campaña

N°57. Mayo S3 • 2025

E V A L U A C I Ó N  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
En una escala de 1 a 7 donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”, ¿con qué nota la evaluarías?

% Notas 6 y 7 

62

55 55 53

44
39

Caldo de gallina
Gourmet

Dino Nuggets
Súper Pollo

Misiones de Rengo Banco Estado Banco Itaú La Polar + abcdin
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C O N O C I M I E N T O  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  C A M P A Ñ A S

Banco Estado

Banco Itaú

Caldo de gallina Gourmet

Dino Nuggets Súper Pollo

La Polar + abcdin

Misiones de Rengo

20

30

40

50

60

70

80

10 20 30 40 50 60 70 80
Menor conocimiento

Peor evaluación

Menor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Peor evaluación

%
 E

va
lu

ac
ió

n 
po

si
tiv

a

% Conocimiento



C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S
T O P  1 0

Casos: 700

N°57. Mayo S3 • 2025

¿Conoces o has oído hablar de…? % Sí 

Iván Núñez

Eduardo FuentesJosé Luis RepenningSoledad Onetto

88%  88%
Julio César Rodríguez

Karen Doggenweiler

90%  87%

79%  79% 73%  74%

73%  74%

84%  88% 

91%  86%
 

José Antonio Neme

María Luisa Godoy

82%  76%

Mónica Rincón

72%  74%

Juan Manuel Astorga

72%  73%

Febrero ´25

Mayo ´25



C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S

Casos: 700

N°57. Mayo S3 • 2025

¿Conoces o has oído hablar de…? % Sí 
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Se grafican rostros con mayor % de conocimiento



I M A G E N  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S
T O P  1 0

N°57. Mayo S3 • 2025

Priscilla Vargas

Soledad Onetto

82% 78%

Andrea Arístegui

83% 84%

Eduardo Fuentes

81% 83%

Consuelo Saavedra

En general ¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa del trabajo que desempeña…?
 % Muy positiva + Positiva

Juan Manuel Astorga

Ramón Ulloa

86% 84%
Macarena Pizarro

76% 79%

Consuelo Saavedra

79% 78%

86%  89% 

86%  87% 

Febrero ´25

Mayo ´25

Iván Valenzuela

84% 80%
José Luis Repenning

83%  78%



Casos: quienes conocen cada rostro

N°57. Mayo S3 • 2025
I M A G E N  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S

En general ¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa del trabajo que desempeña…? % Muy positiva + Positiva
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Se grafican rostros con más de 50% de conocimiento
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C O N O C I M I E N T O  E  I M A G E N  D E  R O S T R O S

Menor conocimiento
Peor imagen

Menor conocimiento
Mejor imagen

Mayor conocimiento
Mejor imagen 

Mayor conocimiento
Peor imagen

%
 Im

ag
en

 p
os

iti
va

% Conocimiento

S. Onetto

JC Rodríguez

K. Doggenweiler

JA NemeJL Repenning
ML GodoyI.Núñez

M. Rincón

E. Fuentes

JM Astorga

M. Álvarez

I. Valenzuela

C. Santa María

R. Sepúlveda
M. del Río

P. Vargas
M. Pérez

R.Cavada

M. Pizarro

R. Cox

C. Saavedra

D. Matamala

C. EdwardsC. Urrejola

R. Ulloa

T.Mosciatti 

H. Sichel

G. Ramírez

A. Arístegui

45

55

65

75

85

95

45 55 65 75 85 95

Se consideran rostros con más de 50% de conocimiento



Coyuntura: 
Mes del Mar04.



E M B L E M A S  D E  C H I L E
Del siguiente listado, ¿qué crees que representa más a Chile? 

%

18

15

13

12

7

6

5

5

5

4

2

2

5

2

La forma de hablar, modismos

La solidaridad de los chilenos

La bandera

La Cordillera de los Andes

El vino y el pisco

El himno

El humor chileno

La gastronomía chilena (pastel de choclo, cazuela, etc.)

La cueca y tradiciones folklóricas

Historia de esfuerzo y resiliencia

Los pueblos originarios

La playa y el mar

Otros

No sé, prefiero no responder

N°57. Mayo S3 • 2025

Casos: 700



P U E R T O  M Á S  L I N D O  D E  C H I L E
¿Cuál dirías que es el puerto más lindo de Chile?

%

29

16

11

8

8

6

5

5

3

2

2

6

Valparaíso

Castro (Chiloé)

Puerto Montt

San Antonio

Punta Arenas

Talcahuano

Coquimbo

Iquique

Puerto Chacabuco

Arica

Antofagasta

Otro

N°57. Mayo S3 • 2025

Casos: 700



Q U É  R E P R E S E N T A  E L  2 1  D E  M A Y O
¿Qué representa para ti el 21 de mayo? 

Selecciona la alternativa con la que más te identifiques.

N°57. Mayo S3 • 2025

Casos: 700

30

30

23

14

2

Un símbolo de patriotismo y orgullo nacional

Una fecha histórica importante pero lejana

Un día para recordar a los caídos en combate

Un feriado más, sin mayor significado

Otro



A C T I V I D A D E S  A S O C I A D A S  A L  2 1  D E  M A Y O
En general, ¿qué actividades asociadas al 21 de mayo realizas? 

%

33

16

15

4

4

42

Veo por TV o asisto al desfile y acto conmemorativo de 
Valparaíso

Participo o asisto a otras actividades conmemorativas 
(desfiles, exhibiciones, actividades culturales)

Participo o asisto a actos escolares

Veo o asisto a la misa en la Catedral de Valparaíso

Otros

Ninguna

N°57. Mayo S3 • 2025

Casos: 700



C O N S U M O  D E  P R O D U C T O S  D E L  M A R
¿Qué productos del mar consumes con mayor frecuencia? 

%

51

41

23

18

17

8

1

9

Conservas (jurel, atún, choritos)

Pescado fresco

Pescado congelado

Mariscos frescos

Mariscos congelados

Algas (cochayuyo, luche)

Otros

Ninguno

N°57. Mayo S3 • 2025

Casos: 700



P E S C A D O  Y  M A R I S C O  F A V O R I T O
¿Cuál es tu pescado/ marisco favorito? 

% 

N°57. Mayo S3 • 2025

24

23

23

6

5

3

3

2

2

4

5

Reineta

Merluza

Salmón

Merluza austral

Atún

Jurel

Congrio

Pejerrey

Corvina

Otros

No me gusta el pescado

19

19

13

8

8

5

5

3

2

2

2

14

Locos

Camarones

Almejas

Machas

Choritos (mejillones)

Centolla

Ostiones

Jaibas

Piures

Erizos

Otros

No me gustan los mariscos

Pescados Mariscos



M A R C A  P R E F E R I D A  D E  P R O D U C T O S  D E L  M A R
Del siguiente listado, ¿cuál es tu marca preferida para consumir productos del mar? 

%

19

11

8

8

7

5

5

5

2

2

14

15

San José

Robinson Crusoe

El Golfo

Van Camp´s

Cuisine & Co.

Angelmo

La Crianza

Lider

Aqua

Tottus

Otra

No sé, prefiero no responder

N°57. Mayo S3 • 2025



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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